

Održana VIII međunarodna konferencija "Sportske nauke i zdravlje"

NAUČNI RADNICI PORUČILI – FIZIČKA NEAKTIVNOST JE PRIJETNJA ZA ZDRAVLJE

Osma međunarodna naučna konferencija "Sportske nauke i zdravlje" u organizaciji Panevropskog univerziteta "Apeiron" Banja Luka i njegovih članica, Fakulteta sportskih nauka i Fakulteta zdravstvenih nauka održana je 16. marta 2018. godine. Oko 150 naučnih radnika iz Slovenije, Srbije, Hrvatske, Makedonije, Italije, Bugarske, Crne Gore i Bosne i Hercegovine sa 55 naučnih i stručnih radova učestvovalo je u ovom naučnom skupu i tako dalo doprinos aktuelnim temama u oblasti sporta i zdravlja.

- Ova Konferencija je uvrštena u rang listu kategorisanih skupova našeg Ministarstva, kao naučni skup sa međunarodnim učešćem. Unapređenje i razvoj kvaliteta i efikasan istraživački rad je ono na čemu ovakvim skupovima radi „Apeiron“, a to se u potpunosti uklapa u strategiju Ministarstva nauke i tehnologije Republike Srpske i ovakve institucije i ustanove uvijek imaju našu podršku, rekao je Siniša Maričić, pomoćnik ministra pomenutog ministarstva.

Kao uvodničar Konferencije prof. dr Milan Čoh sa Univerziteta u Ljubljani govorio je na temu "Problemi i dileme identifikacije mladih sportskih talenata u vrhunskom sportu sa aspekta zdravlja". O pretilosti i posturalnom statusu djece i adolescenata, takođe u uvodnom izlaganju govorio je prof. dr Osmo Bajrić.

- Nedostatak kretanja je primarni faktor nastanka gojaznosti. Pretilost je dobila razmjere epidemije. 3 miliona ljudi godišnje odnese nedovoljno kretanje. Prekomjerno hranjenje dojenčeta može i te kako doprinijeti kasnijoj pretilosti djeteta, poručuje profesor Bajrić. Naglasio je da je organizmu svaki dan potrebna fizička aktivnost.

Konferenciju je otvorio Drago Branković, akademik Akademije nauka i umjetnosti Republike Srpske, a prisustvovali su i Dragan Banjac, načelnik Odjeljenja za obrazovanje, zdravstvo, omladinu i sport Grada Banjaluka, Nenad Rađević, savjetnik za sport Ministarstva porodice, omladine i sporta Republike Srpske i mnogi naučni radnici iz zemlje i inostranstva.

- Tematske oblasti naučnog skupa se prvenstveno bave povezanošću sporta i zdravlja čovjeka. Ove godine je izuzetno veliki broj radova koji se odnose kako na vrhunski, tako i na rekreativni sport svih uzrasta, rekao je prof. dr Velibor Srdić, predsjednik Organizacionog odbora Konferencije i dekan Fakulteta sportskih nauka.

Pokrovitelji Konferencije „Sportske nauke i zdravlje“ su i ove godine Ministarstvo zdravlja i socijalne zaštite RS i Akademija nauka i umjetnosti Republike Srpske.

Suorganizatori naučnog skupa su Nacionalni pedagoški univerzitet iz Kazahstana, Pedagoški univerzitet Lipeck iz Rusije, Visoka strukovna škola za obrazovanje vaspitača i trenera, Subotica, Fakultet za sport i turizam, Novi Sad i Sportska akademija Gerlev, Danska.

Konferencija je namijenjena profesorima fizičke kulture, sportskim trenerima, ljekarima, pedagogima, psiholozima, sportskim organizacijama, sportskim menadžerima i drugim stručnjacima, koji su vezani za oblasti iz sporta i zdravstva.

Panevropski univerzitet dva puta godišnje izdaje i međunarodni časopis „Sportske nauke i zdravlje“ koji je indeksiran u više međunarodnih citatnih baza.